ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
         З давніх часів люди прикрашали свої житла килимами, картинами. Бажання прикрашати своє житло свідчить про високу духовну культуру українського народу, про споконвічне прагнення до краси.
[bookmark: _GoBack]         Програма гуртка «Веселкова творчість» розрахована на те, що в процесі освоєння технік роботи з природним матеріалом, папером, матеріалами для ліплення діти розкриватимуть всій творчий потенціал, такі особистісні якості як уважність, зосередженість, посидючість, пам'ять, моторику рук, адже ці якості мають дуже важливе значення для дітей з особливими потребами. Кожне заняття повинне передбачати вдалий підбір композиції, кольорової гами. Діти повинні докласти як найбільше фантазії, терпіння, творчого натхнення, що сприятиме розвитку творчої особистості.
«Отже, поменше готового: нехай діти винаходять, добиваються, ми будемо їм допомагати, аби вони побільше виявляли ініціативи й інтересу».
        Наповнюваність гуртка 15 дітей. Заняття мають переважно практичний характер. Передбачено індивідуальну роботу з дітьми, яка проводиться систематично і постійно. Форма ведення занять групова та індивідуальна. Особлива увага приділяється індивідуальній роботі. Завдяки гуртковій роботі діти отримують елементарні поняття про узагальнення і переробку реальних мотивів у декоративні. Екскурсії в природу та збір природного матеріалу привчають дітей спостерігати та вивчати навколишній світ. Робота з папером та пластичним матеріалом сприяє розвитку у дітей сприйняття кольору, форми, розміру предметів, вмінню аналізувати і повторювати їх.
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